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УЧХ провів серію вебінарів для жінок-підприємиць

12:05
17.06.2026

УЧХ допомагав ліквідувати наслідки
російської атаки БпЛА по Запоріжжю

12:11
16.06.2026

УЧХ долучився до Всесвітнього дня донора
крові

13:58
15.06.2026

УЧХ розгорнув пункт допомоги у Харкові

13:42
15.06.2026

УЧХ працював на всіх локаціях ліквідації
наслідків російської комбінованої атаки на
Київ
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14.06.2026

Литва, Польща та Франція готуються до
навчань поблизу Сувальського коридору –
ЗМІ
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УЧХ взяв участь у навчаннях ДСНС та МВС

13:59
12.06.2026

Гендиректор УЧХ Доценко став переможцем
національного конкурсу "Благодійна Україна –
2025"

12:48
12.06.2026

УЧХ брав участь в аварійно-рятувальних
роботах після російської атаки БпЛА на
Миколаїв

14:59
11.06.2026

УЧХ за два місяці виплатив майже 95 млн грн
допомоги вразливим категоріям населення

11:03
10.06.2026

УЧХ приєднався до Коаліції укриттів
цивільного захисту України

Фото: Red Cross Ukraine

Український Червоний Хрест (УЧХ) та громадська організація (ГО) UMIND провели серію
освітніх вебінарів для жінок-підприємиць у межах програми "Підтримка розширення
економічних прав жінок в Україні".

До заходів долучилися понад 800 учасниць із різних регіонів країни. Цикл вебінарів
розпочався з практичного тренінгу "Магнетизм у виступах: як захопити собою, ідеєю,
сенсами". 

"Не треба мати впевненість, щоб іти й виступати, але треба виступати, щоб набиратися
впевненості", — зазначив спічрайтер та експерт із комунікацій Олександр Зайома,
розповідаючи учасницям про алгоритми створення результативних презентацій і секрети
подолання хвилювання перед аудиторією.

Тему фінансування розкрили на вебінарі "Огляд актуальних грантових можливостей: як
податися і які особливості". Керівниця центру підтримки підприємців "Дія.Бізнес"  в Одесі
Юлія Татенко розібрала типові помилки в бізнес-планах, логіку оцінювання заявок
комісіями та формування бюджету. Окрему увагу експертка звернула на важливість
соціальної відповідальності бізнесу (наприклад, працевлаштування вразливих категорій
населення) та порадила підприємицям об'єднувати зусилля і шукати партнерства для
підсилення своїх грантових проєктів.

Як навести лад у грошах обговорили на зустрічі "Фінанси в бізнесі: від старту до
стабільності". Бізнес-тренерка Тетяна Ануфрієва навчила підприємиць розділяти особисті
та бізнес-фінанси, розраховувати точку беззбитковості та формувати ціну на свій продукт.
За словами експертки, відсутність фінансового контролю перетворює власну справу на
джерело постійного стресу, а чіткий облік — це базова умова для стабільного розвитку та
масштабування.

На вебінарі "Фінансова опора для підприємця: доходи, податки та звітність без стресу".
фінансова консультантка Олена Кукурудз пояснила правила безпечної роботи фізичних
осіб‑підприємців, розповіла про взаємодію з електронним кабінетом платника податків та
показала, як уникнути касових розривів і податкових "пасток".

Вебінари допомогли учасницям структурувати підхід до розвитку власної справи,
опанувати фінансове планування та покращити навички комунікації.

Заходи проводилися у межах програми "Підтримка розширення економічних прав жінок в
Україні", що реалізує Український Червоний Хрест у партнерстві з Австрійським Червоним
Хрестом за підтримки NACHBAR IN NOT та Austrian Development Agency, за
організаційної та технічної підтримки громадської організації UMIND.
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Зеленський про результати саміту G7:
Найголовніше – ми домовились про додаткове
посилення української ППО

Командувач Нацгвардії: повертаємо кожного
другого бійця, який пішов в СЗЧ

Мадяр хоче негайного внутрішнього
розслідування у зв'язку зі справою про "золото"
Ощадбанку

Вилучено "чорний ящик" на місці
авіакатастрофи Су-24М на Хмельниччині,
відкрито справу – ДБР

Авіакатастрофа Су-24М сталася на
Хмельниччині, обидва льотчики загинули

О СТА Н Н Є

Сирський та начальник Штабу оборони ЗС Румунії
обговорили питання моніторингу та координації дій

Перехід "Дякове" через кордон з Румунією на
Закарпатті до середини дня середи не працюватиме
– Держприкордонслужба

Поліція: Суд виніс вирок у справі зґвалтування та
вбивства семирічної дівчинки – довічне ув'язнення

До 52% знизилася частка українців, які допускають
втручання президента в роботу Кабміну і Ради під
час війни

Зеленський про результати саміту G7: Найголовніше
– ми домовились про додаткове посилення
української ППО

Командувач Нацгвардії: повертаємо кожного другого
бійця, який пішов в СЗЧ

Brave1 та Агенція оборонних інновацій Франції
оголосили про запуск грантової програми Brave
France із спільним бюджетом EUR20 млн

Атаки РФ залишили без світла частину споживачів у
чотирьох областях, негода знеструмила 40
населених пунктів у двох

Мадяр хоче негайного внутрішнього розслідування у
зв'язку зі справою про "золото" Ощадбанку

Донеччина: минулої доби загинуло четверо,
поранено 17 цивільних осіб через атаки РФ

2 хв читати      
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